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atendeu pedido do Doutor Carneiro e conseguiu transferir esse
Soldado para Olímpia. São descendentes de família idônea e
tradicional de Olímpia. Seria muito bom que eles voltassem para
combater esse tráfico que perturba a população de Olímpia. Dois
deles, eu conheço e são de família muito tradicional aqui de
Olímpia." Não havendo mais oradores, a Moção n° 02/2017 é colocada
em votação única, sendo nos termos regimentais, aprovada pela
unanimidade dos Edis presentes. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente, "Sob a Proteção de Deus", declara encerrados os
trabalhos da presente Sessão Ordinária. Do que, para constar, foi
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA,
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE OLÍMPIA, REALIZADA NO DIA TREZE DE MARÇO DE DOIS MIL
E DEZESSETE ÀS DEZENOVE HORAS.

Aos treze dias do mês de março do ano
de dois mil e dezessete, às dezenove horas, sob a Presidência do
Senhor Vereador Luiz Gustavo Pimenta, Presidente da Câmara
Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais
membros da Mesa Diretora: Vice-Presidente, Vereador Selim Jamil
Murad; primeiro Secretário, Vereador José Elias Morais; Segundo
Secretário, Vereador Hélio Lisse Júnior e com a presença dos
Senhores Vereadores Antônio De1omodarme, Fernando Roberto da
Silva, Flávio Augusto Olmos, João Batista Dias Magalhães, Luiz
Antônio Ribeiro e Tarcisio Candido de Aguiar. Realizou-se a
Quinta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, Décima
Sétima Legislatura da Câmara Municipal da Estância Turística de
Olímpia. Feita a chamada e, verificado haver número regimental,
o Senhor Presidente, "Sob a Proteção de Deus", dá por iniciados
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os trabalhos, convidando o Vereador Fernando Roberto da Silva
para que proceda a leitura de um trecho do Santo Evangelho.
Prosseguindo os trabalhos, o Senhor Presidente solicita ao
primeiro Secretário que proceda a leitura das Ementas dos
Pr'o j etos constantes do expediente. Projeto de Lei Complementar
n° 229/2017, avulso n° 29/2017, de autoria do Executivo, que
dispõe sobre alteração do requisito de provento do cargo em
comissão de Assessor, constante no Anexo VI - Cargos em Comissão
PMO, da Lei Complementar n° 138, de 11 de março de 2014. O
Projeto é encaminhado à Comissão de Justiça e Redação. Projeto
de Lei n° 5190/2017, avulso n° 30/2017, de autoria do Executivo,
que institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano e dá
outras providências. O projeto é encaminhado à Comissão de
Justiça e Redação. Dando continuidade aos trabalhos, são lidos
pelo Senhor primeiro Secretário, aprovados pelo Plenário, ou
deferidos pela Presidência, conforme o caso, os seguintes
requerimentos: 128/2017, de autoria do Vereador Luiz Gustavo
Pimenta. 130/2017, de autoria do Vereador Hélio Lisse JÚnior.
132 e 134/2017, de autoria do Vereador Selim Jamil Murad. 135,
137, 138 e 139/2017, de autoria do Vereador Flávio Augusto Olmos.
136/2017, de autoria do Vereador Fernando Roberto da Silva.
Esgotados os Requerimentos, passa-se a leitura do resumo das
Indicações. Nos termos do artigo 3o, da Resolução n° 122, de
16/02/93, o Senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário que
proceda à leitura do Resumo das Indicações apresentadas
salientando que as mesmas seriam encaminhadas aos setores
competentes, para as providências cabíveis, pois já haviam sido
deferidas pela Presidência: 121/2017, de autoria do Vereador
Luiz Gustavo Pimenta. 122/2017, de autoria do Vereador Luiz
Antônio Ribeiro. 123, 124, 129, 130, 131 e 146/2017, de autoria
do Vereador Selim Jamil Murad. 125 e 126/2017, de autoria do
Vereador José Elias Morais. 127 e 128/2017, de autoria do
Vereador Fernando Roberto da Silva. 132 e 133/2017, de autoria
do Vereador Hélio Lisse JÚnior. 134, 135, 136, 137, 138, 139,
140, 141, 147 e 148/2017, de autoria do Vereador Flávio Augusto
Olmos. 142, 143, 144 e 145/2017, de autoria do Vereador Antônio
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passa-se aos minutos regimentais a que têm direito os Senhores
Edis para fazer uso da palavra. Usam da palavra os Edis:
Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 19:22) "Senhor
Presidente. Saudações. Anos atrás, disse ao Célio Franzim. "Às
vezes, o aluno supera o professor." Estou contente você integrado
na Comissão de Folclore. Certeza, nesses anos passados, se você
estivesse à frente desse Festival do Folclore seria bem melhor.
Não estaria fugindo da tradição do Folclore. Com certeza, daqui
pra frente, você no Comando do Festival do Folclore. Com nosso
Prefeito bastante democrático. Quer Folclore em Olímpia volte a
ser como era antes e vai dar tudo certo. Com certeza, Sérgio, a
gente está torcendo por você. Senhor Presidente. Não na Câmara,
mas lá no Olímpia Futebol Clube. Não quero falar da administração
passada, mas fui procurado pela Comissão de Baguaçu, organizada
pelos moradores de Baguaçu, que está se movimentando com abaixo
assinado para entrar com a Ação Civil Pública a respeito do Campo
de Futebol de Baguaçu. Há uma verba de duzentos e cinquenta mil
reais para fazer vestiário, alambrado e o campo de Baguaçu. Não
tem vestiário, nem alambrado (inacabado). Com abaixo-assinado,
vão procurar um advogado e entrar com a Ação Civil Pública. Deixo
bem claro, não estou pegando no pé do Prefeito da administração,
passada; jamais!... Senhor Presidente. A respeito da Santa Casa
houve problema com a saúde da população. O Prefeito ficou muito
preocupado. Fernando Cunha, eleito para solucionar os problemas
da nossa cidade, principalmente, na área da saúde. Quiseram dar
um arroxo nele, mas ele tirou de letra. Acho que, cada Prefeito
quando entra tem que ter nova Diretoria na Santa Casa. Ser pessoa
de confiança do Prefeito porque tem verba pública do munícipio.
Estou sabendo que o problema foi solucionado. A Santa Casa volta
atender nossa população. Senhor Presidente. [Requerimento de
informação, deste Vereador, daquele Pronto-Socorro próximo a
Santa Casa, hoje, UNIMED.]. Eu não sei por quê?! Aquilo era
pronto-socorro, próximo da UTI da Santa Casa. Aquilo é do povo de
Olímpia. Nada contra a UNIMED, nada contra os usuários. Mas,
porque não faz como o HB Saúde. Adquiriu terreno e está lá feito.
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Agora, vem pegar coisa pública da nossa cidade?! Na próxima
Sessão, eu vou entrar com esse requerimento para saber qual o
trâmite para que a UNIMED use aquele local lá. Muito obrigado!"
Fernando Roberto da Silva: (sem revisão do orador: 19:25) "Senhor
Presidente. Saudações. Fiz indicação, tapa-buraco, Rua da
Coleirinha da - COHAB (dois). O serviço já foi realizado. Os
moradores felizes com atuação deste Vereador e pelo serviço de
obras da PRODEM. Outro, pessoal do bairro Santa Rita tem que
locomover até a Rua Síria para utilizar o transporte público.
Solicito a PRODEM estudos e implantar ponto de ônibus na Praça
Santa Rita. Dizer que, estou muito feliz por começar bem meu
trabalho. Não só eu, mas os demais Vereadores. Aprovamos a Moção
solicitando a Estadualização da Vicinal Natal Breda. Esta semana,
o Prefeito reuniu com o Deputado Estadual Marco Vinholi (PSDB) em
São José do Rio Preto, com a Prefeita, Felicidade (Tabapuã). Eu
estive em São Paulo, Gabinete do Deputado Marco Vinholi (PSDB),
para entregar as lideranças mais ligadas ao Governador. Também,
estive no Gabinete do Dep. Chico Sardelli - Deputado Estadual -
[Francisco Antônio Sardelli (PV)]. Estou vendo um pouco de
resultado, pelo menos, um sonho está saindo do papel. As pessoas
estão se reunindo. Já é a segunda reunião que o Prefeito faz. Já
fez aqui com a Prefeita de Tabapuã. Agora, fez em São José do Rio
Preto com o Deputado Marco Vinholi (PSDB). Estou conversando com
o Senhor Vereador Tarcísio (PRP). Devemos ter Audiência com o
Secretário de Transporte de São Paulo. Também, eu quero falar que
visitei, esta semana, a pedido de vários pais, de vários bairros,
também pelo faceboock wippe zap ou (wippe zapp ing.) e
aqueles que estiveram nesta Casa e conversaram com o Chefe de
Gabinete do Senhor Vereador e Presidente desta Casa Luiz Gustavo
Pimenta (PSDB) sobre a questão da merenda. Dizer ao pessoal que,
este Vereador, quando acionado, a gente tem que responder que a
gente tem que somar com a população. Então, eu estive na Escola
Terezinha. Hoje, conversei com a Diretora Joelma. Fui muito bem
atendido. Ela passou para nós como é feita, hoje, a merenda. A
questão parcial é o lanche é o café da manhã, quando chega à
criança, depois às onze horas e trinta minutos vem o lanche. Ao
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meio dia, as crianças vão embora para almoçar em casa. Aí ela me
passou que no período integral tem uma refeição na Escola. Eu
conversei com vários pais. Tem pai que gostaram do lanche. A
criança chega à casa ao meio dia e almoça e é o suficiente tomar
o café. E tem pais que não gostaram da mudança. Preferem que a
criança tenha alimentação. Em muito lugares dizem que é a única
alimentação que a criança tem. Então, eu peço aos Senhores
Vereadores e Promotores conversarem com o atual Prefeito e
conversarem com os pais. Ver realmente qual é a necessidade. Foi
trocado, mas eu acho que toda mudança tem um pouco de adaptação,
mas é necessário pelo menos deixar a maioria satisfeita. Eu
conversei com alguns pais que gostaram da troca pelo lanche e
outros, não gostaram e preferem que volte a alimentação. Faço
esta manifestação para que possamos conversar com o atual
Prefeito para tentarmos resolver esse problema e deixar todos
satisfeitos. Boa noite! Muito obrigado, Senhor Presidente!"
Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 19:30) "Senhor
Presidente. Saudações. Através de indicações: Solicitei lombada,
controle de velocidade, defronte a Santa Casa; limpeza e poda de
galhos na Avenida Manoel Cunha no Bairro Santa Fé; operação tapa-
buraco no Distrito de Baguaçu. Requerimento de Informação: a
Senhora Maristela Aparecida Araujo Bijotti Meniti, Secretaria da
Educação, sobre a Creche Santa Filomena, período integral,
entrada às sete horas, segunda, quarta e sexta feira e saída às
quatro horas da tarde. Eu quero saber: Por que saída às quatro
horas da tarde, se os responsáveis pelas crianças trabalham até
às cinco horas da tarde?! Entendo que, horário de saída da Creche
deveria ser às cinco horas e trinta minutos. Quem trabalha tem
tremenda dificuldade ter que parar de trabalhar às três horas da
tarde para buscar filho na Creche. Aguardo resposta. Espero que
na próxima Sessão já tenha essas respostas. Outros Requerimentos:
Ao Senhor Fernando Cunha, Prefeito Municipal, também, a Senhora
Maristela Aparecida Araujo Bijotti Meniti, Secretaria da
Educação, sobre os motivos das mudanças na merenda escolar. Igual
ao Senhor Vereador Fernando, eu também compareci na Escola da
COHAB (dois). A nutricionista, ao dar explicações, foi
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agredida, verbalmente por duas mães que estavam inconformadas.
Acho que, seria necessário estudo para fazer uma mudança dessas.
Ouvi dizer que, será até a próxima licitação para ver qual a
Empresa que vai tocar. Então, até a próxima Sessão, vamos
aguardar por essas respostas. Assim, este Vereador possa estar
questionando. Muitas pessoas me procuraram. Eu preciso dar
resposta certa sobre esse caso da merenda. Acredito que, há
crianças que dependem dessa refeição; preocupa, é a única
refeição dela do dia. Não é assistencialismo, mas temos que ter
cuidado. No bairro Santa Ifigênia, nosso bairro, às segundas-
feiras, às crianças vão ao desespero i e, isso é caso verdadeiro.
Preocupa essas mudanças, mas, vamos esperar pelas respostas.
Depois, dar esclarecimento correto. Senhor Presidente. Muito
obrigado!" Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 19:35)
"Senhor Presidente. Saudações. Absurdo?! Santa Casa recusa
receber verba de subvenção da Prefeitura como se fosse
autossuficiente e tivesse dinheiro para prestar bom serviço à
comunidade; e, não faz! Depois, eu gostaria que o Vereador, líder
do Prefeito, Doutor João Magalhães explicasse o que pode estar
acontecendo. Nesse contexto, o quê que houve?! Porque, nós não
temos UTI. Se em alguém der um piripaque é mais, provavelmente,
morrer do que salvar. Nós temos a intenção e lutamos para ver a
implantação dessa Unidade de Terapia Intensiva - UTI; e, nunca
acontece?! Cento e cinquenta mil reais mensais são os custos para
manter uma UTI. O quê para uma cidade com população de cinquenta
mil habitantes, uma cidade pujante igual é Olímpia. O quê que é
isso? Para manter um serviço como esse; para mim é uma bagatela,
mas a Santa Casa recusando receber essa subvenção do munícipio.
Por outra, precisamos cobrar a lagoa de tratamento de esgoto.
Cinco milhões, mas nós não ouvimos mais falar. Houve informação
via internet que Olímpia é tida como a nona cidade melhor do
Estado de São Paulo para se viver. O quê que é isso, uma cidade
que não tem UTI, não trata do esgoto; que critério?! Nós temos
que trabalhar nesse sentido. Nós temos que ter o título e ser
valioso. Outra coisa que, está me incomodando muito. Ao andar
pela Vicinal Natal Breda em cada loteamento, por determinação da
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Justiça, tem placa. - "De acordo com a determinação Judicial

esse loteamento é considerado clandestino. Aqui não se vende e

não se compra lotes." - Todos; é uma vergonha! Vergonha para o
turista que está chegando à cidade. Preocupa, porque, nós vamos
deliberar uma Comissão Municipal de Desenvolvimento Urbano. Essa
Comissão não pode deixar acontecer o que aconteceu no passado.
Tem que haver critérios para o zoneamento urbano para
loteamentos. Segundo, eu vou pedir também. Como esse prefeito
conseguiu aprovar o loteamento ou transferir a área que seria
rural para urbana numa propriedade, saída do Tropical (três) que
é propriedade de seus familiares que não faz nem confrontações
com a municipalidade. Loteamento clandestino envolve o quê?
Prestação de serviço: coleta de lixo. Sabe o que acontece nesses
loteamentos? Não tem saneamento básico, tem fossa; não tem coleta
de lixo, precisa ter critério. Nós temos que corrigir um monte de
porcaria e essa é a verdadeira palavra. Então critério. Senhor
Vereador João Magalhães, Líder do Prefeito, precisa ser valiosa e
fiscalizadora. Zoneamento urbano nós precisamos analisar porque
tem área que confrontam com adjacências da cidade e não consegue
autorização para se fizer o loteamento. O outro, sítio, longe da
nossa área urbana e aprova?! Muito obrigado!" João Batista Dias

Magalhães: (sem revisão do orador: 19:4O) "Senhor Presidente.
Saudações. Saúdo nossa galeria em nome daquele indivisível Célio
Franzim no setor que atua e representa. E, certamente, em torno
de você pousa toda a nossa expectativa para que possamos ser
novamente o Folclore voltando a sua origem no município de
Olímpia. É a nossa Expectativa. Vamos começar aqui e eu peco
permissão ao Senhor Vereador Antônio Delomodarme para poder dizer
a ele que eu também tenho a mesma intenção de fazer
questionamento do Pronto Socorro da Santa Casa de Misericórdia.
Até porque, eu fui o autor do pedido. E, no recurso que veio
através do Deputado Marcelo Bueno que foi construído aquele
Pronto Socorro, valor de trezentos mil reais, cujo projeto eu
tenho em mãos tudo pautado na época do governo do Prefeito
Carneiro. E, esse prédio, para Vossa Excelência entender também,
ele foi construído com a finalidade de dar assistência só à
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população mais carente do município de Olímpia. Eu não sei o que
a Direção da Santa conseguiu fazer para pudesse ali se instalar a
UNIMED. Eu entendo que, eles estão totalmente equivocados. E, se
Vossa Excelência quiser, ou fazemos juntos, ou assino com você ou
você assina comigo para a gente questionar como que a UNIMED
instalou lá e tirou a população mais carente de ter acesso ao
Pronto Socorro que foi construído com dinheiro público. Então, a
UNIMED, Como vossa Excelência bem disse que faça igual ao HB
SAÚDE. Que construa outro prédio e devolva aquilo lá para o
município para que a população de uma forma geral possa utilizar
daquele próprio que foi construído com dinheiro público. Se Vossa
Excelência quiser vamos trabalhar nesse sentido junto para que a
gente possa devolver isso para a população da nossa cidade.
Senhor Vereador. Doutor Hélio, Nobre Colega, a respeito dessa
questão levantada pela atual Direção da Santa Casa de
Misericórdia. A gente percebeu que alguma coisa eles não souberam
como construir. Inclusive, volto à questão ligada a Beneficência
Portuguesa que Vossa Excelência já levantou a lebre aí e destacou
isso pela imprensa de uma forma geral. Na gestão passada, o atual
Provedor, que sempre foi aquele que sempre fazia os concursos
públicos para a administração pública pp. Quer dizer, tinha uma
relação muito intensa com a administração pp. E, foi esse
município o que mais fez concurso e passava-se muito pouco. Olha!
Era uma profusão. Dá até para fazer uma CPI; Fernandinho, para
saber quantos concursos foi feitos no município de Olímpia e tão
poucas pessoas passaram. Passavam alguns que a gente via outros
já estão renunciando. Assim, está e ainda tá se tateando o
terreno que foi feito. Ele era muito intimo desse prefeito. Tanto
é que aceitou um orçamento de oitenta mil reais por mês. Aí o
Prefeito foi lá repassar. Não quero! Eu quero é quinhentos?!
(...) Oh! Espere um pouquinho. Como é que é isso?! Não é assim
que funciona. Ele estava lá no comando e deveria ter pedido para
o ex-prefeito então colocar no orçamento do município de Olímpia
de que ele precisaria de quinhentos mil reais para reativar a
Unidade de Terapia Intensiva UTI, que na mão dele e está
parada; pra comprar um topografo, na mão dele não consegue; pra
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ele nãocomprar um aparelho de Raios-X; está na mão dele
consegue. Está lá o aparelho lacrado, foi Vossa Excelência,
Niquinha, que falou a respeito disso que estão lá ainda e
lacrados; e, não faz. Quer dizer, o provedor que deveria ser o
gestor para atrair recursos. Ele está sendo aquele que vai
definitivamente naufragar a saúde pública através do único
Hospital que nós temos no município de Olímpia. Não tem a coragem
de sair daquele local. Então, nós precisamos, verdadeiramente,
sim, trabalhar para fazer ou encontrar uma solução dentro daquele
órgão que é o único do município de Olímpia e a população precisa
demais da Santa Casa de Misericórdia de nossa cidade. Muito bem!
Na questão de loteamento, Vereador Hélio também tocou no assunto.
E, eu toquei aqui na minha primeira manifestação deste ano. Eu
tenho observado, inclusive, Vossa Excelência, bom que você saiba
que a gente lê muito a Imprensa Oficial do Município. O ex-
prefeito baixou um Decreto. E, Decretou o sítio inteiro como
parte urbana do município de Olímpia. Uma coisa assim,
extraordinária. Coisa de arrepiar. Eu quero saber como é que pode
um sítio inteiro; Vereador José Elias, ser declarada de área
urbana do município de Olímpia. Vai fazer casa... Entretanto, a
gente anda por aí a fora nos loteamentos que foram criados a
profusão sem critérios nenhum. As únicas casas que a gente vê de
fato é casinha de João de Barro. Tem muito loteamento aí deserto.
Nós temos loteamento como o Santa Ifigênia e temos como outros aí
o Jardim Glória que já tem cem anos e tem terrenos vazios. Você
imagine quanto tempo vai demorar a preencher esses outros
loteamentos que foram criados agora; trezentos anos! A gente não
vai conseguir ver. Então eu preciso para nós fechar essa linha de
raciocínio. Está se construindo as casas lá naquele bairro novo e
está fazendo casas próximo à pista Desembargador Manoel Arruda.
Quando você conhece as regras da lei junto ao DER; você não pode
construir muito próximo da pista. Além disso, você precisa deixar
uma área para fazer uma pista marginal porque aquela via que vai
sentido Rod. Armando Salles é uma via expressa. Então você está
indo de repente a pessoa diminui a velocidade para entrar no
Quinta das Aroeiras. Você está indo a pessoa diminui a velocidade
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para entrar na COHAB um e na COHAB dois. Então a via-expressa
estava sendo criada de uma forma dupla aqui e perigosa. Estão se
fazendo mais um loteamento lá em cima com a mesma mentalidade
anteriores. Então, nós precisamos sim; o Prefeito já deve estar
encaminhando para esta Casa aqui um Conselho de Desenvolvimento
Urbano. Nós precisamos dar uma debatida nesse projeto, para que
nós possamos aqui dar a contribuição; Vereador Hélio Lisse, para
que possamos efetivamente; não é dar um basta, mas dar um norte
mais expressivo e de forma mais respeitosa para que você quando
vai oferecer uma casa, um loteamento, um lote para a população
não ofereça de uma forma enganosa, não penalize os futuros
prefeitos, porque a cidade de Olímpia com essa profusão de
loteamentos que foram feitos em nossa cidade está ficando
ingovernável, um custo alto, taxa de lixo, taxa de água e esgoto.
Criou se ai impostos de iluminação pública para todos os
loteamentos onde não tem casa. Nós temos luz precária nas COHAB
1, 2, 3 e 4. Motivo esse, que serão,
próxima Sessão; eu gostaria, inclusive,
demais Pares nesta Casa de Leis para
lâmpadas da cidade porque não dá para

no meu requerimento, na
receber assinatura dos
a gente trocar essas

você conviver com essa
precariedade. Fala que é turismo, mas é só nos corredores. E, a
população está à mercê àquela beleza que são os corredores
turísticos. Nós precisamos integrar elas para embelezar a cidade
das avenidas aos bairros. Aí nós teremos sim um orgulho de ser a
cidade que, inclusive, todo mundo diz que ela está. Para isso,
precisamos ter ações e cobrar as responsabilidades, corrigir os
erros do passado que não foi muito distante. Meu muito obrigado!"
Assume a presidência o Vereador Selim Jamil Murad. Luiz Gustavo
Pimenta: (sem revisão do orador: 19:50) "Senhor Presidente.
Saudações. Quero aqui, só a título de registro para que possa
ficar constando nos nossos anais aqui: PARTIDO DA SOCIAL
DEMOCRACIA BRASILEIRA - PSDB. São Paulo, dois de março de 2017.
Prezado Presidente. Luiz Gustavo Pimenta - PSDB de Olímpia. É com
enorme satisfação que informo que A COMISSÃO EXECUTIVA DO PSDB
decidiu em reunião realizada no ultimo dia vinte de fevereiro,
por unanimidade, prorrogar o mandato do Diretório Municipal e
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Zonear o Estado de São Paulo que tiveram resultado s
nas eleições de 2016 (dois mil e dezesseis). A Decisão segue a
lógica estabelecida na Resolução CEN - PSDB 01/2017 (21/01/2017)
Do Diretório Nacional. Que prorrogou os mandatos em âmbito
Nacional por doze
Paulo Parabeniza

meses. A Comissão Executiva do PSDB de São
a Executiva Municipal de Olímpia pelo bom

em especial, pelos resultados
nesse novo período de mandato

trabalho realizado até agora,
obtidos em 2016. Esperamos que,
sejam redobrados os esforços em favor da Social Democracia para
que em dois mil e dezoito possamos voar mais alto. Cordialmente.
Deputado Pedro Tobias (PSDB) - Presidente do Diretório Estadual
do PSDB de São Paulo. Para registro, Senhor Presidente. Também
quero fazer registro: Dia onze de março estivemos em Tanabi. O
Grupo Tereos, representado pelo Jacyr da Costa Filho, Diretor
Presidente Região da Tereos, inaugurou um Armazém com capacidade
para dois milhões de toneladas de açúcar, Tanabi SP. Compareceram
as lideranças políticas: Governador Geraldo Alckmin (PSDB),
Estado de São Paulo. Rodrigo Garcia, Secretário de Estado da
Habitação. Arnaldo Jardim, Secretário de Estado da Agricultura e
Abastecimento de São Paulo. Deputado Marco Vinholi (PSDB);
Deputado Estadual Orlando Bolçoni (PSB). Eugênio Zuliani, Geninho
(DEM) ex-prefeito de Olímpia. E, mais de sessenta Prefeitos da
região de Olímpia. O Prefeito de Olímpia Fernando Cunha (PR)
estava presente. Vereador José Elias de Moraes (PR). Compareceram
produtores de Olímpia também. A questão: A Santa Casa todos sabe
a dificuldade que tem, não é fácil administrar. No ano de dois
mil e dez fui interventor. Eu espero que nunca mais haja uma nova
intervenção. Eu conversei com o Prefeito no sábado e fui um dos
que articularam essa negociação e Graças a Deus nós obtivemos
sucesso. Senhores Vereadores. No tempo da Liderança do PSDB, vou
passar os números: Oitenta e cinco mil; depois passou para cento
e cinco mil. E, alguns aportes. No momento, só quero deixar
registrado. Depois, eu volto a esta Tribuna. Boa noite! Muito
obrigado pela atenção!" Reassume a Presidência o Vereador Luiz
Gustavo Pimenta. Selim Jamil Murad: (sem revisão do orador:
19:53) "Senhor Presidente. Saudações. Em nome do Célio Franzim
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cumprimento a todos. Célio, eu gostaria de dizer o seguinte à

única promessa que fiz na campanha eu cumpri trouxe você de volta
aqui, não foi isso, então? Indicações: Indica: Uma Creche no
Bairro Alto Cote Gil, conforme informação da Secretaria da
Educação. Indica: Reforma em redutor de velocidade na Avenida
Andrade e Silva, altura do n° 164. Indica: Uma área perto da
Avenida Harry Gianechine, Bairro Vila Nova, a área estava vazia.
Fez-se um projeto de só a limpeza do local. A Prefeitura
autorizou a limpeza. Nós já temos os bancos. A iniciativa privada
ofereceu um playground. Nós temos tudo pronto. É só colocar a
Praça. Não vai acarretar nenhum gasto orçamentário. Indica:
Cuidados auditivos. Hoje, é comum crianças e jovens no
aprendizado serem levadas à pediatra, neurologistas, psicólogos,
pedagogos quando, na realidade, eles não estão escutando muito
bem. Esse teste auditivo é extremamente importante e não acarreta
custo ao município. Faz-se contato com as Faculdades de
Fonologias, próxima da região, traz os alunos para fazerem os
testes auditivos sem gastos nenhum para o município. Indica: CRAS
itinerante. A assistência itinerante vem sendo utilizadas em
várias cidades. Não há como colocar CRAS em cada bairro.
Importante colocar CRAS ITINERANTE atuando em todos os bairros
para facilitar o trabalho de assistência social em todos os
setores dentro da nossa cidade. Req. De Voto de Aplauso ao
Governador Geraldo Alckmin pela Regulamentação da Lei 16049/2015.
Essa lei é em relação ao ruído, barulho, na cidade. Muitos gostam
de som. Eu adoro som, mas, particularmente, em minha casa. Eu
acho que meu direito termina onde começa do meu vizinho e as
pessoas ao lado. Req. Ao Prefeito Municipal. Inclusão da
Associação Cultural Frutos da Terra na Dotação Orçamentária de
2018. A Associação, Declarada de Utilidade Pública através da Lei
3730/2013 (11/09/2013). Quero falar de um homem humilde e pessoa
fantástica que conheci durante a campanha. Ao Júlio dizer que
conhecer o Sr. Laércio foi uma honra muito grande. Alguém que
estava no coração e conquistava o coração de todos. Para nós,
minha família, foi uma honra muito grande. Realmente, fizemos
Indicação para que uma rua do município seja denominada Laércio
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Antônio de Oliveira. Na realidade, as pessoas não morrem, elas
deixam de estar com a gente. Todos nós vamos nos reencontrar um
dia. Absoluta certeza, Sr. Laércio não vai morrer nunca enquanto
ele estiver presente em nosso pensamento. Eu tenho absoluta
certeza de que, ele vai ficar junto com a gente. A você Júlio,
Dona Lola, permita-me chamá-Ia de você porque nós temos fé muito
grande juntos. Dizer a vocês que esse homem estará sempre com a
gente a cada momento da nossa vida. Sempre com vocês! Muito
obrigado!" Não havendo mais oradores nos três minutos
regimentais, passa-se, ao tempo das Lideranças. Usam da palavra
os Vereadores: Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador:
20:00) "Senhor Presidente. Senhor Vereador João Magalhães. Eu
acompanhei sua luta da construção do Pronto Socorro. Eu assino
sim, junto. Vamos buscar informações. Nosso Prefeito é

transparente e honesto. Com certeza, vamos ter essas informações.
Dizem por aí que quiseram vender o Estádio Thereza Breda.
Colocaram uma torre antena no Estádio, se classificar e subir de
divisão o Olímpia FC, não tem como aumentar a arquibancada do
lado onde instalaram aquela torre antena. Por falar em torre
antena, instalaram uma na Avenida Desembargador Manoel Arruda,
caso precise aumentar a Avenida vai ter que tirar a torre; é um
absurdo, mas é isso, não pode falar; o que passou, passou, mas a
língua coça de dar cócegas." Assume a presidência o Vereador
Selim Jamil Murad. Luiz Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador:
20:04) "Senhor Presidente. Voltando a questão Santa Casa. Durante
o ano, o orçamento de repasse do município para a Santa Casa é um
milhão e vinte. Diluído em doze meses seria oitenta e cinco mil.
Prefeitura repassará cento e cinco mil até setembro. A partir de
setembro, quando a Prefeitura tiver providenciais números no
caixa fará os aportes para outubro, novembro e dezembro. Nós
sabemos que, cento e cinco mil reais não são suficientes para que
a Santa Casa possa fazer a contrapartida dos serviços para o
município. Então é isso que está sendo negociado. Provedor fez
contra proposta em torno de cento e quarenta. No sábado, fizeram
naipe de compromisso de voltar atender pelo SUS. A Secretária de
Saúde já tinha feito pré-contato com Barretos que é referência de
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Olímpia, mas não precisou porque a Santa Casa, no final de
semana, voltou a atender pelo SUS. São essas, as questões que
estavam pegando, foram essas as discussões com a Direção da Santa
Casa e a Prefeitura. Prontifiquei ser contra intervenção, quem
iria pagar o pato era a população mais carente. O Prefeito também
cedeu, o Provedor entendeu a situação que passava a Prefeitura.
Prefeitura e Direção da Santa Casa resolveram fazer esse acordo,
hoje, segunda-feira, deve ser realizado. A questão do Pronto
Socorro da Santa Casa. No município criou-se a UPA. Não tinha
mais a Santa Casa de fazer o serviço de urgência e emergência. O
Pronto Socorro da Santa Casa ficou obsoleto. Não tinha função
nenhuma porque tem a UPA. O que aconteceu, na época, aquele
prédio como estava em desuso pela Direção da Santa Casa. A
Diretoria resolveu que fosse instalado o Pronto Socorro da
Unimed. Agora, a forma como foi feito a transação da Unimed
dentro da Santa Casa i eu não sei, o que sei é que na nossa
campanha, nós andamos a cidade inteira e o vice comprometeu-se a
cuidar da área de saúde. Acho que, não é em queda de braço Santa
Casa com a Prefeitura, que nós vamos chegar numa tal de
Excelência no nosso município. Eu fiquei muito contente com esse
acordo que a Santa Casa e o município realizaram. Espero que,
Doutor Fábio que é médico encabeça agora os novos projetos da
Santa Casa. Também não é fácil achar quem quer administrar a
Entidade Santa Casa. Era esse o esclarecimento que eu tenho para
colocar a vocês. Agradeço, mais uma vez a atenção de todos!
Reassume a presidência o Vereador Luiz Gustavo Pimenta. Tarcisio
Candido de Aguiar: (sem revisão do orador: 20:07) "Senhor
Presidente. Saudações. Hoje, acompanhando o Prefeito em São
Paulo, nós fizemos uma verdadeira via-sacra, iniciamos na
Secretaria da Educação de São Paulo. Dr. José Renato Nalini,
Secretário de Educação de São Paulo, comprometeu-se a terminar a
Creche do Bairro Morada Verde. A inauguração deve ser para o mês
de Julho. Também, falamos da Escola do Bairro Morada Verde. O
Prefeito fez uma tratativa e deve ser deliberada nos próximos
dias. Também fomos pleitear a Creche do Bairro Santa Ifigênia e
já ganhamos o projeto. Quer dizer, uma visita que o município já
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ganhou cerca de setenta mil reais com a nossa visita na
Secretaria de Educação de São Paulo. Para nós olimpiense é mais
uma vitória. Acompanhei também o nosso Digníssimo Prefeito no
Corpo Bombeiro do Estado de São Paulo. Agradeço por ter nos
recebido o Coronel Cássio Roberto Armani, Comandante do Corpo de
Bombeiro, CBPMESP. Agradeço a todo o status da Fundação de Apoio
ao Corpo de Bombeiro do Estado de São Paulo. Tratamos de assunto
relevante para o município de Olímpia. A instalação do Museu do
Corpo de Bombeiro do Estado de São Paulo na cidade de Olímpia. Já
houve a doação do terreno. Agora, nós estávamos viabilizando a
construção. Quem ganha com isso? Nosso município, os olimpienses
e os turistas. Creio que, a realização do Museu do Corpo de
Bombeiro do Estado de São Paulo é mais uma vitória para Olímpia.
Por último fomos ao TJ - SP. Onde meu amigo Paulo Dimas de Bellis
Mascaretti, Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo, nos
recebeu e deliberamos sobre mais duas Varas para nosso FÓRUM de
Olímpia. Por esse motivo, causa do meu atraso hoje. Agradeço pela
compreensão. Estamos trabalhando para que tenhamos uma Olímpia
cada dia melhor. Muito obrigado! Boa Noite!" A seguir, tem
início a ORDEM DO DIA. Dando continuidade aos trabalhos, com os
Pareceres verbais e favoráveis dos membros das Comissões de
Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; Urbanismo, Obras,
Viação e Transportes; Legislação Participativa e de Educação,
Esporte e Cultura, entra em segunda discussão, o Projeto de Lei
n° 5180/2017, avulso n° 12/2017, de autoria do Vereador Antônio
Delomodarme, que autoriza os Vereadores da Câmara Municipal da
Estância Turística de Olímpia/SP a estacionarem seus veículos
particulares na vaga destinada a "Veículos Oficiais" defronte aos
órgãos Públicos e dá outras providências. Usam da palavra os
Edis: Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador: 20:14)
"Senhor Presidente. Inicialmente, agradecer a todos os Nobres
Vereadores pela votação unânime na primeira votação desse
projeto. Mas quero deixar claro, ao setor da comunicação, que uma
pessoa despreparada ao uso de microfone, inclusive, estou fazendo
representação no Ministério do Trabalho contra essa pessoa por
não portar carteira profissional de radialista. Já movi ação
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contra o irmão dessa pessoa que vai pagar cento e vinte mil,
inclusive, foi penhorada parte da casa dele. Agora, com esse
outro processo penhora a outra parte. Se não calar a boca, vou
entrar também. Senhor Presidente. Esse projeto, não é para o
carro do Niquinha ou dos demais Vereadores estacionarem defronte
Casas Comerciais ou Bancos. Nós apenas estamos requerendo os
mesmos direitos que tem os Secretários Municipais. Não é para
ocupar vagas na Zona Azul. É só a trabalho defronte órgãos
públicos quando vamos falar com Prefeito, Secretários ou Setores,
DAEMO e vice-versa. Então, para falar em microfone a pessoa
precisa estar preparada. Eu vou fazer denúncia no Ministério do
Trabalho. Ele criticou até o Governador Alckmin e o Doutor Selim
também. Ele só sabe fazer isso também. É duro i tem que engolir,
mas vai sofrer consequências também." João Batista Dias
Magalhães: (sem revisão do orador: 20:16) "Senhor Presidente. Na
tratativa que dá a ideia do projeto, será para que a ação do
Vereador em representação da população junto aos Órgãos Públicos
tenha facilidade de acesso a esse Órgão. Fora essas ações, o
Vereador no dia-a-dia vira um cidadão comum e vai pagar
normalmente a Zona Azul como fazem em outros lugares. Isso é só
perante as Instituições e os órgãos do município. Eu acho que o
projeto é oportuno sim. Até, porque, tempo atrás, fui parar em
frente à Prefeitura. Foi quando à moça disse que era melhor
colocar o cartão. Eu lhe disse que já tinha o cartão. Ela disse:
"Você não pode parar lá". Veja, mesmo com o cartão, eu não
poderia parar em local destinado a carro oficial. Agora, Vereador
passa a ter facilidade e tranquilidade. Até porque, ele vai lá
para tratar assunto de interesse da população. Eu acho que, essa
deferência precisa ser pautada através de uma lei que possa nos
dar esse direito de estar lá junto a esses Órgãos. Essa é minha
ideia. Eu acho que a lei está correta." Hélio Lisse Júnior: (sem
revisão do orador: 20:18) "Senhor Presidente. Senhor Vereador.
Niquinha. Quando a pessoa não sabe o teor do projetoi eu acredito
que ele não sabe. Nós estamos regulamentando uma situação dessas
de estacionar o carro. ° Vereador tem que ir: - DAEMO, SECRETARIA
DE CULTURA, SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, SECRETARIA DE OBRAS. - Todos
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os dias, nós temos demanda, estamos resolvendo essa
nós vamos parar o carro identificado. O que nós devemos ter em
mente e nós vamos ter essa consciência; nós já discutimos aqui
que é parar o carro ali para outra finalidade que não seja estar
num órgão público; certo! Então, o carro vai ter identificação, o
carro é para demanda, Vereador representando a população;
certamente, junto aos órgãos do município. Nós estamos resolvendo
uma situação. Amanhã ou depois, eu não sou mais Vereador, você
também não é mais Vereador, nós estamos deixando um legado que é
uma regulamentação. Tudo que é regulamentado é correto, legal,
regulamentado e está previsto. Nós estamos criando uma previsão
para isso. É importante, só que deturpam. Não dê ouvidos.
Acredito que, o melhor, ao invés de falar mal, seria pegar a
íntegra do projeto; pelo menos ler o projeto, porque tem
disponibilizado." Antônio Delomodarme: (sem revisão do orador:
20:19) "Senhor Presidente. Radialista está preocupado que uma
filha minha possa estacionar em frente à Prefeitura. É só,
exclusivamente, Vereador. Eu acabei de dizer que Secretários e
Funcionários de alto escalão já têm esses direito. Por que nós
Vereadores não?! Que é isso? Não existe?! Doutor Hélio. Sobre o
que disseram. Isso não me machuca muito. Sabe por quê? Porque foi
feita pesquisa. Sabe quantos ouvintes tem essa rádio, durante
toda a programação, vinte quatro horas. Na pesquisa indica que
essa rádio tem cento e vinte dois ouvintes. E, isso não me abala
em nada; sabe!11 Selim Jamil Murad: (sem revisão do orador:
20:23) "Senhor Presidente. Senhor Vereador Niquinha. Acredito
que, existem duas maneiras de você fazer um acesso maior a uma
rádio ou um órgão de imprensa. Uma delas, é como tinha,
antigamente, um jornal que a gente exprimia saia sangue. Isso lá
em São Paulo, eu não sei se vocês se lembram? Então você tem uma
maneira de fazer e divulgar a notícia corretamente ou como você
divulgar uma notícia da maneira que você achar melhor com intuito
de criar exatamente esse tipo de clima. Porque o que vendem não é
aquilo que é real e natural. É aquilo que está criando IBOPE. É
aquilo que está criando discussões dentro da nossa cidade. É isso
que eles acabam vendendo. Infelizmente, é isso! Na realidade, eu
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acho que a gente não tem que dar muita atenção àquilo que não vai
lhe machucar realmente porque a lei está aí. Você está colocando
um projeto de lei que é fantástico e bom. Você não vai ser
hostilizado de outra maneira porque aqui não é a características
dos Pares que nós temos nesta Casa. Agora, se a pessoa quiser;
até papagaio fala. Contudo, de qualquer maneira você estava
falando de radialista. Eu queria dizer de outro que eu acho
fantasticamente inteligente que é o Willian Zanolli. Fez uma
matéria fantástica no dia onze de março falando da União dos
Estudantes e também do projeto Iniciação Teatral. Ele fez aquilo
que tem que fazer um jornalista. Informar a população daquilo que
é correto. Não informar a população com inverdades. A inverdade
pode até vender, mas cai por terra. Então, Niquinha, não porque
se preocupar deixe a coisa acontecer." Flávio Augusto Olmos:
(sem revisão do orador: 20:25) "Senhor Presidente. Senhor
Vereador, Niquinha. Na verdade, eu sou também favorável, mas, se
fosse para ser usado na Zona Azul, eu já havia dito lá no começo,
eu seria contra esse projeto. Mas, sendo só para uso a serviço do
Vereador, eu acho que deveria colocar até os assessores
parlamentares, mas compreendo não dá mais tempo para Emendas."
Não havendo mais oradores, o Projeto de Lei n° 5180/2017 é
colocado em segunda votação, sendo na forma regimental, aprovado
por unanimidade. A seguir, nos termos do Artigo 268, do
Regimento Interno desta Edilidade, o Senhor Presidente declara o
Projeto aprovado em Redação Final. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente, "Sob a Proteção de Deus", e atendendo ao
Requerimento número 135/2017, de autoria do Vereador Flávio
Augusto Olmos, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão
Ordinária em Homenagem Póstuma a memória da Senhora Sebastiana
Ferreira Rainho. Do que, para constar, foi lavrada a presente
Ata, que lida e achada conforme,
Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

Luiz Gustavo Pimenta
Presidente
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